

魔域私服外挂

魔域私服外挂想要变强，唯一的方法，好像就只能按照这个国际的方法来。可魔域私服外挂只是一个矿奴罢了，并未修炼过武道，也底子没有条件和资格。

甭说宿世他只是一个手无缚鸡之力的大学生，并没有修炼过什么太极拳、八极拳、截拳道、散打之类的武技，也不是什么特种兵王之类的存在。

就算他是练家子，懂得技击，可是宿世那些所谓的武技，在这个国际那些动辄移山开岳、飞天遁地、挑战神魔的武道强者面前，只怕也是渣渣罢了。

至于物理科学？更是想都不要想。宿世的魔域私服外挂，专业是考古学，冷门到了极点，尽管也在课余学了许多其他专业的课程。

但他毕竟不是发明狂人，在这个底子不具备一点点物理科学土壤的奇幻异国际，就算是爱因斯坦，也是巧妇难为无米之炊。



想要变强，唯一的方法，好像就只能按照这个国际的方法来。可魔域私服外挂只是一个矿奴罢了，并未修炼过武道，也底子没有条件和资格。



接触到那些高深的武道修炼法门。在这个奴隶矿营中，铁山部落的魔族后嗣们，为了保证统治位置，严禁人族矿奴习武，一旦发现，底子就是杀无赦。

魔域私服外挂有点儿泄气地坐在床边。最后所有的希望，都落在了胸前那个奥秘的蓝色水晶印记上。“这蓝色水晶印记能够强化身体。

假如之前这具身体上的重伤，都是它治好的话，那说明它有着常人不可思议的妙用，”魔域私服外挂尽力让自己镇定。

大脑变得史无前例的清晰，“只有开掘开发这个奥秘蓝色水晶的奇妙力气，让它不断地强化自己的身体，或许发现它的一些其他功能，也许有一天，我能够超越常人。

拥有这个国际武者一般的力气。”正想着“小诺，快来吃点东西吧。”魔域私服外挂姬推开褴褛漏风的房门，四肢利索地端着一碗黑乎乎的野菜汤进来。